

上善大讲堂|方真教授莅临上林中学，启迪学子探索科学之旅

慈溪市上林初级中学 2024年11月12日 06:59



01

慈溪之子

在市教育局、市科协的大力支持下，加拿大工程院院士、国际知名学者方真教授于11月11日访问我校，为上林学子带来一场精彩的讲座。这不仅是一次学术的盛宴，更是一次直击心灵的科学之旅。让我们一同跟随方教授的步伐，探索从慈溪到世界的非凡旅程。



方真教授，祖籍浙江慈溪。他是一位在生物燃料和生物炼制领域享有盛誉的科学家，现任Springer系列丛书《生物燃料和生物炼制》的总编辑。方教授的学术足迹遍布全球，他的研究成果在国际上产生了深远的影响。

在科研道路上，方真教授经历了无数挑战与机遇，为农林生物质转化为燃料和高附加值产品技术的开发和应用做出了重要贡献。



校学生会成员朱珞溢为方真教授献花，表达全体上林学子对方教授的崇高敬意。

从少年开始，方真教授怀揣着对科学的好奇心和无限的热情，一步步走上了科研的道路，走向世界。方教授与我们真诚分享了他的教育和工作经历，鼓励上林学子敢于提问、勇于回答，带来新的思想，不断学习与超越。



02

科学之声

在科研这条漫长而艰辛的路上，方真教授从未停止过前进的脚步。他深入浅出地讲述了自己在专业领域内的探索过程，介绍了生物质能和如何生产万斤粮等科学前沿知识，拓展了同学们的视野，也为同学们将来学习生物、化学和走上科研之路种下了一颗颗智慧的种子。



通过方教授的讲解，同学们更加深刻地理解科学的意义，激发同学们对未来科学探索的勇气和信心。



03

互动交流

本次讲座还特别安排互动环节。讲座结束后，大胆的同学提问方真教授，方教授非常有耐心，他细致地对问题进行了一一解答直到同学们能听懂为止。



希望同学们能从方真教授的分享中汲取力量，“在实践中学习，在交流中理解，在质疑中创新”，在未来学习之路中勇往直前、奋发向上。



上林学子与方真教授一同在上善石前合影留念

寄语



上林中学

在实践中学习
在交流中理解
在质疑中创新

我的梦想：上林中学所有学生，都比他们父辈更优秀，敢于提问，勇于回答，带来新的思想。

Learning from Practice

Understanding via Communication

Innovation from Questioning

My dream is that all the young students at Shanglin Middle school, superior to your elder generation, dare to ask questions, have the courage to reply, and bring new thoughts.

方真 2024.11.12 于慈溪



编辑：张润珲

一审：王慈

二审：虞新迪

三审：杨骏进



